
12 Ιανουαρίου 2024 - 3:05 πμ (ΓΤΜΤ) 

Ο Γλυκός Ιησούς † 

Μαρία, Βασίλισσα της Ειρήνης ††† 

 

Παναγία: 

Αγαπητά μου παιδιά, διπλασιάστε την προσευχή σας, μην εκφοβίζεστε σε αυτόν τον κόσμο όπου ο 

Θεός δεν υπάρχει. Δείτε τη Γαλλία σας, καθοδηγείται από ανθρώπους διαποτισμένους από τη δύναμή 

τους, δεν θα εγκατέλειπαν τη θέση τους. Γι' αυτό σου ζητώ να προσευχηθείς, αλλά πάνω απ' όλα να 

ρωτήσεις. Αν επαναλάβετε τις Μαρίες των Χαιρών σας χωρίς να ρωτήσετε, ποιο είναι το νόημα? 

Αγαπητά μου παιδιά, ο Θεός δεν έχει την πρώτη θέση, έτσι το κακό σέρνεται παντού, ακόμα και στις 

ψυχές του λαού σας. Δείτε και πιστέψτε ότι ο Θεός μπορεί να κάνει τα πάντα, μόνο αν Τον 

εμπιστεύεστε. Πόσες φορές πρέπει να σας πω: μιλήστε μόνο για την Ειρήνη μην χρησιμοποιείτε αυτή 

τη λέξη που δίνει δύναμη σε Εκείνον που δεν είναι Θεός. Δείτε και πιστέψτε; Απολαύστε τα Λόγια Μας 

και να είστε άφοβοι, είναι όταν δεν πιστεύετε πλέον ότι όλα θα έρθουν να περάσουν.  Αμήν † 

 

Ιησούς: 

Αγαπητά μου παιδιά, Φίλοι Μου, όπως σας είπε η Μητέρα σας, Δική μου που σας πρόσφερα στο 

Γολγοθά, κάντε τροποποιήσεις για να διώξετε από τις ψυχές σας το κακό που έχει εισέλθει εκεί. 

Εμπιστευθείτε και αγαπήστε ο ένας τον άλλον. Όχι άλλο που φέρνει το κακό μέσα σου.  Αμήν † 

 

Σε όλες τις καρδιές θέλω να βάλω την Ειρήνη, θα την αρνηθείς ή θα την θέλεις? Εξαρτάται από εσάς να 

δείτε. ΕΊΜΑΙ.  Αμήν † 

 

Ιησού και Μαρία και Ιωσήφ, Σας ευλογούμε στο Όνομα του Πατέρα, και του Υιού, και του Αγίου 

Πνεύματος. Σε αυτόν τον κόσμο επιρρεπή στην αμαρτία, έλα σε Μένα, έλα σε Εμάς και δώσε στον Θεό 

την πρώτη θέση, αλλιώς προσέξτε εσάς που Μας φεύγετε. Σε αγαπώ. Ακολουθήστε μας. Στις ψυχές 

σας θα δώσω Ειρήνη αν τη ζητήσετε.  Αμήν 

 

"Αφιερώνω τον κόσμο, Κύριε, στην Ιερή Σου Καρδιά" (3 φορές), είπε, 

"Αφιερώνω τον κόσμο, την Παναγία, στην Αθάνατη Καρδιά σας", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο, τον Άγιο Ιωσήφ, στην πατρότητά σου", είπε", 

"Αφιερώνω τον κόσμο σε σένα, αγίου Μιχαήλ, προστάτεψέ τον από τα φτερά σου".  Αμήν † 

 

Τέλος: 3 Ώρες 15 

Διάρκεια: 10 λεπτά 

 

-- 


